C:# Estimation de la capacité (américaine) Nom:

Déter minez quelle mesur e serait la plus appropriée.

Réponses

1) Lucaarrosait une plante. A-t-il probablement utilisé 2 tasses ou 2 gallons ?
1.
2) Un aguarium utilise probablement 35 pintes ou 35 gallons d'eau ? 2.
. 3.
3) Silviaaacheté une bouteille d'eau. Etait-ce trés probablement 1 pinte ou 1 gallon?
4.
4) Federico nettoyait le sol de sacuisine. Son seau a vadrouille contenait-il probablement 6
pintes ou 6 gallons d'eau ? 5.
5) Un pichet de limonade est plus proche de 1 tasse ou 1 gallon ? 6.
6) Apresun match de football, I'équipe a déversé une glaciere pleine de kool-aid sur
I'entraineur. La glaciere contenait-elle probablement 5 tasses ou 5 gallons ?
8.
7) Levolume d'un évier de cuisine est trés probablement de 5 tasses ou 5 gallons ?
9.
8) Violaaacheté un carton de lait alacafétéria était-ce probablement 1 tasse ou 2 gallons ? 10.
- - ’ . - 11.
9) Dario alaissé couler le tuyau d'arrosage pendant 20 minutes pour arroser sa pelouse. A-t-il
probablement utiliseé 175 tasses ou 175 gallons d'eau ?
12.
10) Alessandraverse du lait pour ses céréales. A-t-elle probablement versé 1 pinte ou 1 gallon
delait ? 13.
11) Mariapréparait des brownies et |arecette prévoyait d'utiliser du sucre. A-t-il probablement || 14.
demandé 2 tasses ou 2 pintes ?
- . . - -y 15.
12) Enrico afait fonctionner son arroseur pendant une heure. A-t-il probablement utilisé 250
tasses ou 250 gallons d'eau ?
13) Si vous essayiez de mesurer la quantité de jus qu'il y avait dans une boite de péches,
utiliseriez-vous probablement des tasses ou des litres ?
14) Une saliére contient probablement 1 tasse ou 1 gallon de sel ?
15) Un désert recoit probablement environ 1 tasse ou 20 gallons de précipitations par an ?
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Ch Estimation de la capacité (américaine) Nom: Clé

Déter minez quelle mesur e serait la plus appropriée. Réponses
1) Lucaarrosait une plante. A-t-il probablement utilisé 2 tasses ou 2 gallons ?
1, tasses
2) Un aquarium utilise probablement 35 pintes ou 35 gallons d'eau ? 2 gallons
. 3, pint
3) Silviaaacheté une bouteille d'eau. Etait-ce trés probablement 1 pinte ou 1 gallon?
4. gallons
4) Federico nettoyait le sol de sacuisine. Son seau a vadrouille contenait-il probablement 6
pintes ou 6 gallons d'eau ? 5. gal lons
5) Un pichet de limonade est plus proche de 1 tasse ou 1 gallon ? e. Qgallons
7. gallons
6) Apresun match de football, I'équipe a déversé une glaciere pleine de kool-aid sur
I'entraineur. La glaciere contenait-elle probablement 5 tasses ou 5 gallons ?
8, tasse
7) Levolume d'un évier de cuisine est trés probablement de 5 tasses ou 5 gallons ?
o. (gallons
8) Violaaacheté un carton de lait alacafétéria était-ce probablement 1 tasse ou 2 gallons ? 10. pi nt
11. tasses
9) Dario alaissé couler le tuyau d'arrosage pendant 20 minutes pour arroser sa pelouse. A-t-il
babl tutilisé 175t 175 gallons d'eau ?
probablement utilisé asses ou gallons d'eau »  galons
10) Alessandraverse du lait pour ses céréales. A-t-elle probablement versé 1 pinte ou 1 gallon
de lait 2 13 lasses
11) Mariapréparait des brownies et larecette prévoyait d'utiliser du sucre. A-t-il probablement |[ 14. tasse
demandé 2 tasses ou 2 pintes ?
15. tasse
12) Enrico afait fonctionner son arroseur pendant une heure. A-t-il probablement utilisé 250
tasses ou 250 gallons d'eau ?
13) Si vous essayiez de mesurer la quantité de jus qu'il y avait dans une boite de péches,
utiliseriez-vous probablement des tasses ou des litres ?
14) Une saliére contient probablement 1 tasse ou 1 gallon de sel ?
15) Un désert recoit probablement environ 1 tasse ou 20 gallons de précipitations par an ?
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